

贵阳综保区液晶显示玻璃减薄项目签约落地

本报讯 11月14日,液晶显示玻璃减薄项目在贵阳综保区举行签约仪式。

据悉,贵阳综保区液晶显示玻璃减薄项目将建设液晶显示玻璃薄化生产线。项目针对手机尺寸液晶玻璃的月减薄加工产能为570万片,可对最大“GS”规格的液晶玻璃大板进行减薄,减薄后的显示屏玻璃产品,将向贵阳综保区内产业链下游的博瀚显示

模组、立显显示模组等项目供应,达产后年加工产值约5000万元。

项目投产后,将进一步带动贵阳综保区光电显示产业升级、延链补链强链,为工业和开放型经济发展带来更加有力的支撑和保障。

“液晶显示玻璃减薄项目是贵阳综保区今年重点招商引资项目,也是全区光电显示产业链重要组成部分。”区投资促进局副局长黄甫介绍,该项目

是光电显示产业链中的上游部分,投产后,进口液晶显示玻璃大板将通过本项目进行减薄加工,为下游显示模组厂提供原材料,最终显示模组产品将向海外市场出口,实现贵阳综保区光电产业链保税加工业态的构建,为该区保税加工业务提供重要增量支撑。

“厂房及周边要素需求等问题都得到及时解决,我们感受到了贵阳综保区的诚意,更重要的是我们看中了

这里开放的环境。”贵阳综保区液晶显示玻璃减薄项目相关负责人说。

抓项目就是抓发展,谋项目就是谋未来。接下来,贵阳综保区将聚焦项目推进过程中的堵点、难点、痛点,第一时间拿出务实举措,精准施策、靶向发力,加快推动项目做大做强,辐射带动贵阳贵安光电显示产业发展。

(贵阳日报融媒体记者 易颖)

乌当区人民法院——

多举措做好未成年人司法保护工作

本报讯 11月14日上午,乌当区人民法院举行未成年人司法保护新闻发布会,向社会各界通报2025年以来该院在未成年人司法保护方面的工作及成效。

今年以来,乌当区人民法院持续深耕未成年人司法保护领域,努力构建全方位司法保护体系。截至目前,该区人民法院已审结涉未成年人刑事案件14件23人,审结涉未成年人刑事案件175件188人。

在家庭保护方面,创新“精准服务+联动帮扶+温情支持”模式,开设“案例解析+互动问答+情景模拟”法治课堂,

持续提高未成年人家庭法治观念。同时,联合多部门建立联动帮扶机制,实现家庭教育指导令“送达+评估+辅导+回访”的全流程闭环。举办留守儿童家庭“云招聘会”,为留守儿童家庭提供60余个“家门口”岗位;持续发挥“法官妈妈”团队作用,深入学校、困境儿童家庭,开展社会观护、心理疏导等工作,家访范围,频率较2024年提高40%。

在普法工作方面,打造“法校家社”协同生态,持续推进法治副校长进校园,为学生开展定制化开学普法、“模拟网络霸凌调解”现场教学、法院开放日

等法律宣传活动。组建“法盾护航·少年宣讲团”,举办乌当区首届“法盾护航”杯中学生法律知识竞赛,通过宣讲、知识竞赛等方式,向学校师生宣传有关法律法规。

在协同机制方面,形成了惩、教、防、护、治“五位一体”体系,规范了法治副校长全流程管理,全年开展“菜单式”普法宣讲40余场。此外,还联合贵州师范大学心理学院成立“星途灯塔心理辅导站”,配备专职心理咨询师,为涉案未成年人、留守儿童、困境儿童提供心理支持。深化与未成年犯管教所协作,实

现“出所前评估+过渡期帮扶+就业后跟踪”的全链条帮扶。

在延伸司法温情方面,施行精准救助帮扶,不仅为困境儿童送上帮扶物资,还开展涉未成年人民事纠纷温情调解,并开通涉未成年人案件“绿色通道”,实现紧急案件“当天立案,当天移送”,从源头上保障未成年人合法权益。

发布会上,乌当区人民法院还就媒体记者关心关注的未成年人多域联动保护生态构建、案件办理和长效工作机制搭建等问题回答记者提问。

(贵阳日报融媒体记者 黎荣)

花溪十字街:升腾烟火气 消费添活力



11月16日,适逢周末,花溪十字街热闹非凡,特色小吃摊、文创小店等沿街商铺烟火气升腾,成为市民游客休闲消费的热门打卡地,尽显市井活力与文旅魅力。

贵阳日报融媒体记者 覃伟 摄



南明区开展商贸领域消防演练

本报讯 近日,南明区商务局围绕今年消防宣传月“全民消防、生命至上——安全用火用电”主题,分别在贵阳万象城、中石化甲秀南路加油站组织开展商贸领域消防安全应急演练,共邀请辖区100余家商贸企业的安全负责人及实操人员参与。

贵阳万象城演练模拟商铺因电气短路引发火情。警报响起后,商场微型消防站队员迅速响应赶往“火场”。

据悉,为使演练贴合实际、流程规范,南明区商务局前期联合两家演练企业,结合商业综合体人员密集和加油站危险化学品经营的不同场景特

在疏散引导组的指挥下,参演人员用湿毛巾捂住口鼻,低姿快速向安全区域撤离。在实操环节中,演练模拟油锅起火场景,参演人员踊跃尝试灭火器与灭火毯操作,现场学习氛围浓厚。演练期间,区商务局联合遵义路街道设置宣传点,发放消防宣传资料200余份。

中石化甲秀南路加油站以“政企联动、共筑安全”为主题开展演练。演

练包括消防知识宣讲和实战演练,区商务局工作人员讲解安全用火和用电常识,加油站安全员介绍干粉灭火器使用方法,并现场模拟油品泄漏引发地面火灾场景,组织参演人员轮流操作灭火器进行灭火实操。

据悉,为使演练贴合实际、流程规范,南明区商务局前期联合两家演练企业,结合商业综合体人员密集和加油站危险化学品经营的不同场景特

性,拟定针对性应急预案,明确应急响应流程、人员分工及处置要点。

此次演练通过“实战模拟+实操教学”,有效提升了辖区商贸领域应对火灾的协同处置能力与安全管理水平。下一步,南明区商务局将持续以消防宣传月为契机,推动消防安全知识进企业、进商户,筑牢消防安全防线。

(何凯丽 贵阳日报融媒体记者 刘婷)

双龙航空港经济区启动专项行动守护老年人平安过冬

本报讯 连日来,贵州双龙航空港经济区公共服务中心启动老年人平安过冬专项走访与守护行动,以多元举措织密冬季安全防护网。

行动中,由中心党员干部带头,组织包保人员及“暖心慰问小分队”,深入45户特殊困难老人家中,细致询问老人的健康状况与生活需求,实地排查燃气管道、电器线路等安全隐患,叮嘱老人

注意冬季用火用电用气安全,并给每个老人送去慰问品。同时,积极联动社区卫生服务中心、银行、物业公司等,集中开展便民服务活动,提供涵盖义诊、理发、金融防诈骗宣传、消防安全讲座等八大类项目的服务,吸引了近360名老年人参与。

在安全宣传与能力提升方面,中心打出宣传与演练“组合拳”。结合1%人

口抽样调查及“坝坝宴”等居民聚集场合,开展“全民消防、生命至上——安全用火用电”主题宣传;组织物业公司开展系统性消防演练,切实提升物业团队的初期火灾扑救与应急响应能力。

本次系列行动通过“面对面”走访掌握实情、“心贴心”服务传递温暖、“实打实”演练提升能力,不仅增强了老人们的自我防范意识,更构筑起由

公共服务中心、物业等多方联动的守护体系。

下一步,贵州双龙航空港经济区公共服务中心将持续深化“走访+服务+宣传+演练”四位一体工作机制,凝聚多方合力,推动老年人关爱服务常态化、长效化,全力筑牢冬季“安全网”,守护最美“夕阳红”。

(肖娟 贵阳日报融媒体记者 杨源)

贵阳日报·分类广告

● 办理电话:0851-85822529 ● 咨询电话:0851-85813858

分类刊登指南: ★ 50 元 11 字

(点标符每字1字,手机号每字6字,固号每字4字;并请携带或提供相关资料)

★ 贵阳日报 广告 办理:



线上办理广告请扫码关注
启程广告通



上新
服务

贵阳日报帮您
“传情达意”
结婚、庆生、贺寿等重大时
刻表达您的心意,全城见证。
● 咨询电话:0851-85813858

云栖谷29号楼1-17-2号房产一套,不慎遗失购房收据两张,按揭编号7028576,首付金额208623元,按揭编号1227158,金额47万元,现声明房款收据作废,由此引起的经济纠纷及法律责任本人自行承担。

● 贵州华诚经贸有限责任公司不慎遗失贵AC5128,贵A0516挂车辆中华人民共和国道路运输证,声明作废。

● 本人田丽娟(身份证号:522425199003164224)购买乌当区乐湾国际

52210119870704444)于贵阳世纪城M组团2-1-27-2房下龙晖苑车位2A130号的原始车位合同(合同号:697)不慎遗失,现声明作废,由此产生的经济纠纷和法律责任由声明人承担。

● 本人杨歆2006年7月9日在思亲园购买墓位福寿A区三十六单元20号,因本人保管不善,将合同、发票遗失,现声明作废。

贵阳国际会议展览中心风情商业街
1层商铺面积 184.86平方米
金融中心二期枫林路临街1层商铺3间
面积在128.31平方米至206.32平方米
中山东路报业大厦3楼多间商铺出租
面积30.48平方米至329.25平方米
中山东路报业大厦10楼写字楼
面积338.07平方米

联系电话:杨女士
19608515637

省市联动开展 农产品质量安全普法宣传

本报讯 为深入贯彻《中华人民共和国农产品质量安全法》要求,规范农产品承诺达标合格证开具使用,强

化市场主体质量安全责任意识,近日,省农业农村厅、市农业农村局前往孔佐物流园、地利物流园两大核心农产品批发市场开展宣传指导活动,推动法律法规走进市场、落地生根,进一步筑牢农产品质量安全防线。

活动现场,指导组围绕商户普遍关心的合格证“怎么开、怎么填、怎么验”等问题开展“手把手”实操教学,详细讲解合格证的开具流程、信息填写规范及查验留存要求,明确“谁生产、谁负责,谁销售、谁负责”的主体责任原则,进一步提升商户规范开具与核

验的能力。

此外,指导组还与市场管理方、商户代表围绕市场准入把关、质量管控等环节进行深入交流,强调要构建从“源头管控”到“市场抽检”再到“全程追溯”的监管闭环,加快形成部门监管、市场自律、社会监督相结合的共治格局。

此次活动共组织市、县农业农村部门相关负责人、市场管理人员及商户代表等100余人参加。下一步,省、市农业农村部门将持续深化农产品质量安全宣传培训,扩大政策知晓覆盖面,不断提升农产品质量安全治理水平,守护人民群众“舌尖上的安全”。

(贵阳日报融媒体记者 李佳旭)

贵州村超贵阳赛区观山湖区资格赛决赛举行 宾阳街道活力队晋级市级选拔赛

本报讯 11月16日,贵州村超贵阳赛区观山湖区资格赛决赛在贵阳奥体中心剧场举行。

当天下午,经过激烈角逐,宾阳街道活力队以3:0的比分战胜金华园街道顾安队获得冠军,取得参加市级选拔赛的资格。

据了解,观山湖区高度重视贵州村

超贵阳赛区观山湖区资格赛的准备工作,于10月18日全面启动相关赛事。通过积极组织,辖区12支队伍500余名队员参加区级赛。经过34场比赛的激烈角逐,4支队伍进入15日举行的半决赛,16日举行了冠军争夺赛和季军争夺赛。

(贵阳日报融媒体记者 帅弋)

贵阳高新区多部门 协同整治市容顽疾

本报讯 11月13日,记者从贵阳高新区园区管理服务局获悉,近日,该局联合市综合行政执法支队高新区大队、市公安交管局观山湖分局等部门,在兴义路恒大滨河左岸区域开展市容环境集中整治专项行动,重拳治理占道经营、乱停乱放等突出问题,推动园区环境品质提档升级。

本次整治行动以“问题导向、部门联动、疏堵结合”为原则,提前绘制“路线图”,重拳治理滨河左岸区域周边存在的流动摊贩、非机动车乱停等突出问题。

本次整治行动以“问题导向、部门联动、疏堵结合”为原则,提前绘制“路线图”,重拳治理滨河左岸区域周边存在的流动摊贩、非机动车乱停等突出问题。

(贵阳日报融媒体记者 陈佳艺)

问题。此外,各联合执法单位通过“政策宣讲+教育疏导”模式逐户走访商户及摊贩,提前化解矛盾。

截至目前,专项行动已清理占道经营、流动摊贩10余起,规范乱停共享单车16辆,劝离违规机动车27台。

下一步,贵阳高新区将持续强化部门联动,不定期开展“回头看”,优化便民服务措施,推动市容管理从“单一管控”向“多元共治”升级,切实提升居民获得感、幸福感和安全感。

(贵阳日报融媒体记者 陈佳艺)

观山湖区世纪城街道—— 举行陶艺体验活动

本报讯 观山湖区世纪城街道日前举行“手作陶时光·指尖传艺”陶艺体验活动。

活动首先以短视频的形式全面展现了陶艺从远古粗陶到现代创意作品的演变。随后,专业老师现场示范,边操作边拆解揉泥排气、基础塑形技巧,5分钟时间就捏出了迷你茶杯、卡通动物两款造型,让大家直观感受了陶艺

的创作魅力。

体验环节中,居民在老师的指导下完成揉泥、捏制、拼接练习,快速掌握“捏塑法”“盘筑法”。创作时,大家从实用、装饰、混搭三个方向自由发挥,或设计个性茶杯、或雕琢卡通摆件,或融入传统纹样,在动手体验中更加深入地了解传统技艺。

(贵阳日报融媒体记者 帅弋)

乌当区保利温泉新城社区——

“银龄星舞台”公益课堂开课

本报讯 11月13日,乌当区新光路街道保利温泉新城社区“银龄星舞台——声乐、弹唱、短视频全攻略”系列公益课堂开课,60余名社区老年人参加。

当天举行的“银龄星舞台”系列公益课堂的首期课程,以“声情并茂——找回年轻时的金嗓子”为主题,通过互动游戏、重温经典歌曲等方式为老年人提供系统的声乐入门教学。

据了解,为持续擦亮“全国示范性老年友好型社区”这张“国”字号名片,持续丰富老年人精神文化生活,

接下来,该社区将联合合作机构

持续优化课程内容,一方面广泛收集老年人需求,及时调整教学方案;另一方面稳步推进后续的弹唱、短视频制作等课程,帮助社区长者不仅能“唱得好”,还能“演得棒”“晒得出”,共同打造温馨和睦、充满活力的文明社区。

(贵阳日报融媒体记者 黎荣)